

АРТЕМ ЧЕРЕДНИЧЕНКО

ХОРОШИЙ  
ЧЕЛОВЕК

# Артём Андреевич Чередниченко

## Хороший человек

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68753715](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68753715)*

*SelfPub; 2023*

### **Аннотация**

Молодой человек по дороге домой встречается девушку, которой требуется помощь. Жаль, что до добра это не доведет.

# Артём Чередниченко

## Хороший человек

Надо быть добрее, надо всегда помогать встречным людям, тогда мир станет чуточку добрее. Эти слова Сергей Фролов слышал от своей матери постоянно, в детстве и уже будучи взрослым. Помоги дедушке починить забор, помогу соседке собрать яблоки с яблони, а то ей тяжело лезть на лестницу. Помоги деду Коле, что живёт через три дома выкопать картошку. Всё это доставалось мальчишке двенадцати лет.

Приходилось помогать, как же иначе. Ослушаешься мать, останешься без обеда или ужина, или же просто получишь подзатыльник как наказание. Всё зависело от тяжести проступка. Конечно в ответ на помощь маленький Серёжа, получал те же пару яблок, либо немного ягоды, всё зависело от того с какой целью он шёл помогать. Так же могли попасться разные сладости, это было самое интересное.

Когда отец ушёл из семьи, Серёже было восемь лет, он очень переживал по этому поводу. Отец был веселым, всё время баловал Сережу, но когда он ушел к другой женщине, воспитанием полностью занялась мать. Начала прививать ему чувство помощи окружающим, чувство ответственности за свои поступки и прочие благородные качества.

Спустя годы, Серёжа сам рвался помочь людям, особенно

зная, что в ответ можно, что-либо получить. В школе помогая одноклассникам с одним, в ответ получал так же какую либо помощь. Помогли двоечнику получить хотя бы четверку, он поможет в ответ с починкой велосипеда или еще чем либо. В Институте так же спешил всем помочь, от учителей до одноклассников, Главной мотивацией для Сергея было то, что бы учиться было как можно проще и спокойней.

Спустя года, после учёбы, уже в свои тридцать, Сергей так же старался помогать людям. Просто так, абсолютно незнакомым. Перевести бабушку через дорогу, придержать двери людям с покупками, все это происходило уже на автомате. Главное что Сергея всё это устраивало, обычное спасибо, за какую либо помощь.

В детстве Сергей жил в небольшой деревне, в нескольких километр от города. В деревне всё друг друга знали и помочь, было за радость, могли чем то и угостить. Сейчас же в городе и спасибо не всегда услышишь.

Вот и сейчас, продержав дверь, какой то старушке за восемьдесят, Сергей не услышал банального спасибо. Старушка просто посмотрела на него, как будто, так и должно быть и пошла дальше.

– Всегда, пожалуйста. – Сказал негромко Сергей, так как будто скорее для себя и вошёл в магазин.

Магазин был небольшой, стеллажи вдоль стен, на которых лежало всё, начиная от мяса, заканчивая чипсами и хозяйственными принадлежностями. Было всё, но в небольшом

количестве.

Сергею сразу бросились в глаза двое парней в спортивных костюмах, которые стояли у входа и что-то бурно обсуждали. При этом матерясь и размашисто жестикулируя. Один из парней заметил на себе взгляд Сергея, но никак не отреагировал.

Сергей прошел мимо парней, которые уже оба смотрели на него оценивающим взглядом. Спустя пару секунд они дальше продолжили какой то спор. Сергей взял тележку у выхода, покатыл её вдоль стеллажей.

Фролов съехал от своей матери в возрасте восемнадцати лет. В тот период пока он учился, снимал квартиру, на троих с друзьями. Было не очень удобно, зато очень весело. После окончания учёбы в университете, снимал квартиру уже один, это уже било по деньгам, но он справлялся. Сейчас же Фролов имел свою собственную квартиру, хоть и в ипотеке, но заработная плата старшего инженера всё прекрасно покрывала и оставалась не маленькая сумма на развлечения.

Докатались до холодильника, взгляд Сергея упал на пельмени. Так как он жил один и постоянной девушки у него не было, пельмени был идеальный вариант. На выбор у него было четыре разных производителя, но он всегда покупал одну и ту же марку. Пока Сергей искал нужную пачку, мимо него кто-то прошёл, причём так незаметно для него, как будто проскользил между Сергеем и прилавком. Он бросил взгляд на человека.

Это была девушка, худощавая, с длинными волосами. Из одежды на ней было одно лишь платье, не то чёрного, не то темно синего цвета. Сергей не успел разглядеть, как девушка скрылась за прилавком с крупой. "Как же ей не холодно" Мелькнула мысль в голове. На улице был уже сентябрь, уже темно и довольно прохладно, а она в одном лишь платье. Найдя нужные пельмени, Сергей прошёл дальше по дорожке вдоль прилавков и завернул туда, где была девушка, он увидел её ближе к кассам, у неё не было тележки, не корзинки, она просто стояла у прилавка с хозяйственными принадлежностями и смотрела на них.

Сергей прошёл по следующему проходу, по пути скинув в корзинку, хлеба и ещё несколько видов еды.

По пути он заметил ещё пару человек, мужчину и женщину, но в них не было ничего примечательного, обычные прохожие. К кассе Сергей подошёл через пару минут, перед ним стоял мужчина лет пятидесяти. У него была полная корзина продуктов. Мужчина же стоял как раз в очереди за той девушкой в платье, что заметил Сергей ранее. Посмотрев на неё, он увидел одну особенность. Кожа, она была не как у всех, а какая-то бледная, как будто девушки не хватает каких-то витаминов, ну или просто солнечного света. Ногти ее были длинные, сантиметра три длиной, может меньше. Сергей всегда думал, как можно иметь такие ногти, это же не удобно, можно сломать и всё такое. Девушка расплатилась за покупки наличкой и взяв то что купила, отошла от кассы.

То ли это была жвачка, то ли леденцы, Фролов не разглядел.

Девушка вышла на улицу, двери за ней закрылись. Парни у выхода прекратили свой спор, сказав что то друг другу, но уже тише, они вышли за девушкой.

На какой то момент Сергей забеспокоился, вдруг они пошли за ней, а может просто совпало и они пошли по своим делам.

Мужчина перед Сергеем расплатился намного быстрее, учитывая количество покупок, Сергей думал что задержится у кассы на дольше.

– пакет надо?

Вопрос продавщицы вывел Сергея из раздумий о девушке. Посмотрев на покупки, а потом на продавца Сергей утвердительно кивнул и добавил.

– да, маленький.

Сергей стал искать по карманам карточку, что бы заплатить. Проверив несколько карманов, он достал карту. Пока кассир пробивал товар, Сергей вновь подумал о девушке, Было что то в ней притягательное, будь возможность, Сергей бы познакомился с ней, но увы, она уже поди далеко от магазина.

– Карта, наличные? – раздалось сбоку.

Сергей перевёл взгляд на продавщицу. Помахав картой в воздухе, он дал нужный продавщице ответ.

Продавщица что-то понажимала на экране, через мгновение засветился уже экран терминала. Расплатившись, Сер-

гей взял пакет с покупками и вышел из магазина.

Оглядевшись по сторонам, Фролов не увидел ни девушки, ни парней из магазина, вокруг ходили другие редкие незнакомцы. Взгрустнув, Фролов пошёл в сторону дома. Дорога была не долгой, пройти пару домов в одну сторону, затем свернув пройти по небольшой аллейке и там его дом.

Он зашагал, по пути достал из кармана смартфон, включил его. Время было уже поздно, скоро одиннадцать. Обычно Сергей дома уже в седьмом часу, но сегодня пришлось задержаться. Срочно надо было сдавать работу, завтра возможно, снова придётся задержаться. От этих мыслей стало ещё грустней.

Зайдя за поворот нужного дома, перед Сергеев возникла аллейка, с кустами по краям. Дорога была небольшая, в пятьдесят метров длинной и шириной достаточной, что бы несколько велосипедистов смогли разминуться с несколькими мамашами с колясками. По краям дороги стояли редкие лавочки, на обочине росли кусты, а за ними деревья. Фролов шёл по слабо освещенной дорожке, фонари были, но всего несколько штук на всю дорогу.

Пройдя половину расстояния, на него из кутов выскочила девушка, пошатнувшись, она налетела на Фролова и чуть не сбила его. От неожиданности Сергей чуть не выронил пакет, но машинально он протянул руки вперёд, девушка приземлилась как раз на них, можно сказать в объятия Сергея. Первое что услышал Сергей это быстрое дыхание, как будто

она очень сильно перепугалась и ей не хватает воздуха, либо как будто она пробежала сотню метров и финишировала у Сергея на груди.

Сперва Сергей хотел выругаться от того что она его напугала, но взяв себя в руки, он пригляделся к девушке что прижалась головой к его груди, он признал ту самую девушку из магазина.

– Помогите. – Первая начала она. – Прошу вас, помогите. Сергей взял её за плечи и отодвинул от себя.

– Что с вами?

Девушка посмотрела на него. В глазах был испуг, на лице, в углу рта была кров, которая тонкой стрункой, стекала изо рта.

– Вы в порядке? – снова спросил Фролов. – У вас кровь.

Девушка одной рукой упиралась в Сергея, другую поднесла ко рту и провела по рту, кровь размазалась по всему рту и подбородку.

– Меня ударили. – Произнесла девушка на удивление спокойным голосом. – Двое мужчин, подбежали сзади, один рванул сумочку, а второй дал мне по лицу, не то кулаком, не то ладонью, я даже не поняла от неожиданности.

" Как же она спокойно мне это рассказывает, даже не запинывается, в такой то ситуации"

– Они не могли далеко уйти, надо вызвать полицию, – Сергей огляделся по сторонам, никого не было, хотя обычно тут постоянно кто то да ходит. – В сумке было, что то ценное?

– Нет. – Покачала головой девушка.

– Хорошо, хоть так. Стоять сами можете?

– Да, могу. Она отпустила Сергея, за которого держалась всё это время. Оглядевшись по сторонам, Сергей видел людей, которые шли где то в стороне, но в их направлении никого не было.

– Как вас зовут? – Поинтересовался Сергей.

– Кристина, но друзья зовут меня Крис, а вас? – девушка оторвала взгляд от пола и уже смотрела, прямо в глаза Фролова.

– Сергей.

– Рада знакомству.

"Да что же с ней не так, только что её ограбили, а она так спокойна, ещё и знакомству рада".

– Взаимно. – Выдал Сергей, просто потому что всегда так говорят. – Надо вызвать полицию, пусть приедут, разберутся. Хотя может, скажут ехать к ним писать заявление, я в этих делах не шарю, как всё устроено.

– Не надо, все в порядке.

– Как это не надо? Как же ваши личные вещи? – Удивлённо спросил Фролов. – Их есть шанс найти.

Кристина вновь посмотрела на Сергея.

– Не надо, там не было ничего ценного- вновь спокойным голосом произнесла Кристина. – Пара сотен рублей в кошельке, телефон да и всё. дольше буду с полицией возиться.

Сергей задумался, может она и права, сумку вряд ли найдут, а проторчать в отделение можно спокойно часов пять.

– Как знаете, может это и разумно. – Согласился Сергей.

Фролов заметил, что девушка как то трясется, может от холода, может просто страшно.

– Вам не холодно? Вы так легко одеты

– Нет, всё хорошо. – Выдала Кристина сразу. – Если только чуть-чуть.

Сергей уж было собрался отдать ей свою куртку, стал уже расстёгивать замок на куртке.

– Не надо. – Остановила его Кристина.

– Почему? – Сергей остановился.

– Я люблю когда мне прохладно – Она улыбнулась.

Сергей огляделся по сторонам, было всё так же пусто,

– Может вас проводить? Вы где живете?

Девушка огляделась по сторонам и рукой показала в ту же сторону, в которую нужно было и Сергею.

– До конца аллейки, потом направо, третья десятиэтажка по счету.

Сергей кивнул.

– Мне туда же, но только в первый дом по счету, давайте провожу вас.

Девушка молча кивнула и зашагала первой. Фролов не ожидал что такая хрупкая девушка, может быть такой смелой, он бы на её месте вряд ли бы пошёл с кем то. Тем более после того как на него напали. Переложив пакет в другую

руку, Сергей зашагал следом.

Поравнявшись с ней через несколько метров, Сергей вновь заговорил.

– Вы запомнили тех двоих? Это были парни из магазина? Девушка покосилась на него.

– Да, это были они, но откуда вы знаете про них?

– Я стоял в очереди позади вас, видел как их на входе, так и вас.

– Понятно, – Девушка вновь стала смотреть прямо. – Может, будем на ты? Не люблю выкатывать лишний раз.

– Хорошо, давай на ты. – Сергей улыбнулся.

Дойдя до поворота, они завернули направо, тут уже было болеелюдно, две девушки шли на встречу и о чем-то болтали, позади них шла пара, которая завернула на эту аллею. Тут уже были люди, сразу как то стало спокойней, во всяком случае, Сергею.

Войдя в проходной двор, Сергей заговорил.

– Я живу вот в этом доме, – Сергей указал свободной рукой на дом справа. – Если хочешь, могу проводить до дома или дать телефон, позвонить, кому-нибудь чтобы встретили?

– Нет, спасибо. Я дойду уже сама, пять минут ходьбы.

Сергей покивал головой, соглашаясь с таким решением.

– Ну что, тогда не буду тебя задерживать, если вдруг захочешь, всё же сообщить в полицию и я потребуюсь как свидетель, то я готов. Я живу во втором подъезде, квартира семьдесят два, если понадобится.

– Хорошо. – Она улыбнулась.

Сергей улыбнулся девушке, может из вежливости, может просто захотел улыбнуться. День выдался тяжёлым на работе, тут ещё эта девушка, но помочь надо было, Сергей всегда помогает.

Фролов уже было собралась шагнуть к подъезду, как девушка вновь заговорила.

– Сереж.

– Что такое?

– Можно подняться к тебе, хочу умыться и привести себя в порядок.

Этой просьбе Фролов был очень удивлён. На её месте Фролов хотел бы уже оказаться дома, а она просит, считай незнакомого мужчину впустить её домой умыться. Видать, ей мало приключений на один день.

– Просто понимаешь, – Кристина продолжила. – Я живу с мамой, а у неё плохо со здоровьем и если я покажусь перед ней в таком виде, грязная, с кровью у рта, её Кондратий хватит. – Кристина улыбнулась и посмотрела на Фролова.

Кристина такой просьбой ошарашила Фролова. Чего чего, но такого он не ожидал. Обычно Сергей не впускал в дом знакомцев. Ещё с детства мать Сергея, не разрешала заводить всех подряд в дом. С детского возраста Сергей пользовался этим правилом. Конечно это всё до тех пор, пока человек не становился приятелем или другом, о котором уже что то знаешь.

– Ну, так что? – Голос Кристины вывел Сергея из задумчивости.

– Да, конечно. – Ответил Сергей. – Пойдём.

Сергей зашагал первым, Кристина пошла за ним. На ходу Сергей достал из кармана чип от домофона, перехватил ключ, так чтобы было удобнее и поднёс к считывающему устройству. Через долю секунды раздался не громкий писк и дверь открылась. Открыв дверь, Сергей пропустил Кристину вперёд. Она вошла не спеша и стала подниматься на первый этаж.

В подъезде горел яркий свет, поднявшись на первый этаж, Сергей нажал на кнопку вызова лифта.

– Я на восьмом этаже живу, мне нравится, высоко, хороший вид во двор. – Сергей улыбнулся.

На лице Кристины не было никаких эмоций, простое каменное лицо. "Да что же с ней такое?" Снова задался вопросом Сергей.

Дверь лифта открылась, внутри был куда более тусклый свет.

– Утром был свет нормальный.

Сергей зашёл в лифт и понял в чем дело, с одной стороны лифта перегорели лампочки, светилась только одна сторона.

– Надеюсь, починят за пару дней.

Кристина зашла следом и встала рядом. "Ей богу, она как робот" Подумал Сергей и нажал на кнопку восьмого этажа. Двери закрылись, лифт прождал пару секунд и тронулся

вверх. В тот момент, когда закрылись двери лифта, Сергей посмотрел на Кристину, она улыбалась, всё так же смотря вперёд. Заметив на себе взгляд Сергея, Кристина обернулась к нему, лифт тронулся.

– Знаешь Сереж, я так голодна. – Кристина улыбнулась открытыми зубами.

Торчащие клыки первым делом бросились ему в глаза, они были длинными, длиннее обычных зубов может на сантиметр, может больше.

– Что за. – Единственное что успел сказать Фролов.

Девушка бросилась на него, от резкого прыжка Сергей выронил пакет с продуктами. Впечатав Фролова в стену лифта, девушка вонзила свои клыки в шею Фролова. При этом, одной рукой зажала рот Фролова, что бы не было слышно крика. В глазах Фролова помутнело, он стал оседать на пол. Кровь стекала по шее, та небольшая часть, которую не успевала выпить Кристина.

Лифт остановился, двери открылись с небольшой задержкой. Девушка вытащила клыки из шеи Фролова, кровь тут же перестала течь. Он смотрел на Кристину, её лицо налилось красками и больше не было таким бледным. Было видно что у неё как будто поднялось настроение, она вся светилась.

– Спасибо тебе Сереж, я наелась. А так же я не стану тебя доедать и оставлю в живых.

Сергей смотрел на неё пустым взглядом, сознание так же было расплывчато.

Двери лифты стали закрываться, Кристина нажала и стала держать кнопку открытия лифта, двери открылись.

– Ты хороший человек, а у хороших людей, добрых людей, кровь особенно вкусная. – Кристина облизнулась. – А я не хочу, что бы такой деликатес закончился так сразу.

Сергей всё так же сидел на полу, прижавшись спиной к стене. Ему становилось чуть легче.

– В общем, наберись сил, окрепни, а я, как-нибудь тебя навещу, может через месяц, может раньше. – Кристина улыбнулась ещё шире. – Ну, давай, пока.

Отпустив палец с кнопки удержания лифта, она вышла, двери закрылись. Сергей остался лежать в лифте. В голову лезла куча мыслей, «Кровь, она выпила мою кровь. Воткнула свои зубы мне в шею и стала пить! Да как такое вообще возможно? Она вампир? Больше ничего не остается. Её зубы такие длинные, неужели и правда?»

Неожиданно лифт тронулся вниз, наверно кто-то также задержался на работе и только сейчас пришел и вызвал этот злощастный лифт.

Лифт ехал целую вечность, во всяком случае так казалось Фролову.

Лифт остановился, двери открылись. Перед Сергеем стояла бабуля, лет семидесяти с маленькой собачкой рядом. Её лицо в миг побелело, было видно, что она испугана. Еще бы, у Фролова была в крови вся шея и верх куртки. Бабуля хотела уже кричать, но увидела, что у Сергея шевелятся руки,

значит живой. На лице было видно, что к испугу прибавилось еще и удивление.

– Вы кто? Что с вами случилось? – Трясущимся голосом произнесла старушка.

– Я, хороший человек. – Единственное что сказал Сергей и потерял сознание.